

Правительство Свердловской области

Администрация Северного управленческого округа Свердловской области РАСПОРЯЖЕНИЕ

О внесении изменений в распоряжение Администрации Северного управленческого округа Свердловской области от 10.01.2018 № 1-р

В связи с приведением распоряжения Администрации Северного управленческого округа Свердловской области от 10.01.2018 № 1-р «О признании утратившим силу распоряжения Администрации Северного управленческого округа Свердловской области от 16.07.2017 № 125-р «О наградах Администрации Северного управленческого округа Свердловской области» в соответствие с требованиями юридической техники и руководствуясь статьей 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах Свердловской области»:

- 1. Внести следующие изменения в распоряжение Администрации Северного управленческого округа Свердловской области от 10.01.2018 № 1-р «О признании утратившим силу распоряжения Администрации Северного управленческого округа Свердловской области от 16.07.2017 № 125-р «О наградах Администрации Северного управленческого округа Свердловской области»» («Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru), 2018, 24 января, № 16316):
 - 1) в наименовании слова «от 16.07.2017» заменить словами «от 16.07.2014»;
 - 2) в пункте 1 слова «от 16.07.2017» заменить словами «от 16.07.2014».
 - 2. Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.
- 3. Настоящее распоряжение разместить на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru).

Управляющий

Af

Е.Ю. Преин